

RAZREDNA NASTAVA

Ime i prezime učitelja:	Razred:	Škola:	Naziv, autor:	Izdavač	Redni broj iz kataloga AZOO
Stupac1	Stupac2	Stupac3	Stupac4	Stupac5	Stupac6
Suanita Kasapović	4.c		Geografska karta RH stolna	Alfa	61
Suanita Kasapović	4.c		Zbirka zadataka iz matematike,J.Markovac	Alfa	364
Margareta Šarlija	1.M		Matematika 1, zbirka zadataka	Profil Klett	28
Margareta Šarlija	2.M		Matematika 2, zbirka zadataka	Profil Klett	
Margareta Šarlija	3.M		Matematika 3, zbirka zadataka	Profil Klett	
Margareta Šarlija	4.M		Matematika 4, zbirka zadataka	Profil Klett	343
Margareta Šarlija	1.M		Matematika 1, ispiti znanja	Profil Klett	
Margareta Šarlija	2.M		Matematika 2, ispiti znanja	Profil Klett	182
Margareta Šarlija	3.M		Matematika 3, ispiti znanja	Profil Klett	194
Margareta Šarlija	4.M		Matematika 4, ispiti znanja	Profil Klett	333
Margareta Šarlija	1.M		Pogled u svijet 1, ispiti znanja	Profil Klett	70
Margareta Šarlija	2.M		Pogled u svijet 2, ispiti znanja	Profil Klett	203
Margareta Šarlija	3.M		Pogled u svijet 3, ispiti znanja	Profil Klett	198
Margareta Šarlija	4.M		Pogled u svijet 4, ispiti znanja	Profil Klett	373

Margareta Šarlija	1.M	Hrvatski jezik 1, provjere znanja	Profil Klett	
Margareta Šarlija	2.M	Hrvatski jezik 2, provjere znanja	Profil Klett	
Margareta Šarlija	3.M	Hrvatski jezik 3, provjere znanja	Profil Klett	
Margareta Šarlija	4.M	Hrvatski jezik 4, provjere znanja	Profil Klett	
Željka Bosiljkov	4.b	Zbirka zadataka iz matematike, J. Markovac	Alfa	364
Željka Bosiljkov	4.b	Čitam i pišem 4, ispiti znanja iz hrvatskog jezika za četvrti razred osnovne škole	Alfa	395
Željka Bosiljkov	4.b	Priroda, društvo i ja, ispiti znanja iz prirode i društva za četvrti razred osnovne škole	Alfa	392
Željka Bosiljkov	4.b	Matematika 4, ispiti znanja iz matematike za četvrti razred osnovne škole	Alfa	363
Andreja Mažar	2.a	Škrinjica slova i riječi 2, ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za drugi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	76
Andreja Mažar	2.a	Škrinjica slova i riječi 2, provjera razumijevanja pročitano za redovni i individualizirani program za drugi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	427
Andreja Mažar	2.a	Otkrivamo matematiku 2, ispiti znanja iz matematike za drugi razred osnovne škole	Alfa d.d., Zagreb	87
Andreja Mažar	2.a	Pogled u svijet 2 tragom prirode i društva, ispiti znanja iz prirode i društva za drugi razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o	203
Andreja Mažar	2.a	Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	419

Valentina Butorac	2.b	Škrinjica slova i riječi 2, ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za drugi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	76
Valentina Butorac	2.b	Škrinjica slova i riječi 2, provjera razumijevanja pročitano za redovni i individualizirani program za drugi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	427
Valentina Butorac	2.b	Otkrivamo matematiku 2, ispiti znanja iz matematike za drugi razred osnovne škole	Alfa d.d., Zagreb	87
Valentina Butorac	2.b	Pogled u svijet 2 tragom prirode i društva, ispiti znanja iz prirode i društva za drugi razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o	203
Valentina Butorac	2.b	Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	419
Sanja Marasović	1.	Čitam i pišem 1,ispiti znanja iz hrvatskog jezika za 1.r.OŠ	Alfa d.d. Zagreb	472
Sanja Marasović	1.	Otkrivamo matematiku 1, ispiti znanja iz matematike za prvi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	
Sanja Marasović	1.	Priroda ,društvo i ja 1, ispiti znanja iz prirode i društva za prvi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	
Sanja Marasović	1.	Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole		
Stipe Topić	1.	Čitam i pišem 1,ispiti znanja iz hrvatskog jezika za 1.r.OŠ	Alfa d.d. Zagreb	
Stipe Topić	1.	Otkrivamo matematiku 1, ispiti znanja iz matematike za prvi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	

Stipe Topić	1.	Priroda ,društvo i ja 1, ispiti znanja iz prirode i društva za prvi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	
Stipe Topić	1.	Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole		
Vesna Facković	3	Moj sretni broj 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u trećem razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	261
Vesna Facković	3	Zlatna vrata 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u trećem razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	193
Vesna Facković	3.	Istražujemo naš svijet 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u prirodi i društvu u trećem razredu osnovne škole, Ana Filipec	Školska knjiga d.d.	266
Vesna Facković	3	Moj sretni broj 3, zbirka zadataka za matematiku u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.	120
Vesna Facković	3	Likovna mapa 3 i 4, likovna mapa s kolažnim papirom za 3. i 4. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	420
Vesna Martinuš	2. Ad	Matematika 2, zbirka zadataka	Profil Klett d.o.o	
Vesna Martinuš	2.Ad	Matematika 2, ispiti znanja	Profil Klett d.o.o	182
Vesna Martinuš	2. Ad	Pogled u svijet 2, ispiti znanja	Profil Klett d.o.o	203

Vesna Martinuš	2. Ad	Hrvatski jezik 2, provjere znanja	Profil Klett d.o.o	
Valentina Zenko	3. Ad	Matematika 3, zbirka zadataka	Profil Klett d.o.o	
Valentina Zenko	3. Ad	Matematika 3, ispiti znanja	Profil Klett d.o.o	194
Valentina Zenko	3. Ad	Pogled u svijet 3, ispiti znanja	Profil Klett d.o.o	198
Valentina Zenko	3. Ad	Hrvatski jezik 3, provjere znanja	Profil Klett d.o.o	
Ankica Dmejhal	4. Ad	Matematika 4, zbirka zadataka	Profil Klett d.o.o	343
Ankica Dmejhal	4. Ad	Matematika 4, ispiti znanja	Profil Klett d.o.o	333
Ankica Dmejhal	4. Ad	Pogled u svijet 4, ispiti znanja	Profil Klett d.o.o	373
Ankica Dmejhal	4. Ad	Hrvatski jezik 4, provjere znanja	Profil Klett d.o.o	
Ljiljana Bukal	3.	Moj sretni broj 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u trećem razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	261
Ljiljana Bukal	3.	Zlatna vrata 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u trećem razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	193

Ljiljana Bukal	3.	Moj sretni broj 3, zbirka zadataka za matematiku u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.	120
Ljiljana Bukal	3.	Likovna mapa 3 i 4, likovna mapa s kolažnim papirom za 3. i 4. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	420
Mirko Marasović	3.	Moj sretni broj 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u trećem razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	261
Mirko Marasović	3.	Zlatna vrata 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u trećem razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	193
Mirko Marasović	3.	Moj sretni broj 3, zbirka zadataka za matematiku u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.	120
Mirko Marasović	3.	Likovna mapa 3 i 4, likovna mapa s kolažnim papirom za 3. i 4. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	420
Mirko Marasović	3.	Istražujemo naš svijet 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u prirodi i društvu u trećem razredu osnovne škole, Ana Filipec	Školska knjiga d.d.	266
Mirko Marasović	4.	Moj sretni broj 4, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u četvrtom razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	382
Mirko Marasović	4.	Moj sretni broj 4, zbirka zadataka za matematiku u četvrtom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.	398
Mirko Marasović	4.	Zlatna vrata 4, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u četvrtom razredu osnovne škole - skupina A i B	Školska knjiga d.d.	347

Mirko Marasović	4.	Istražujemo naš svijet 4, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u prirodi i društvu u četvrtom razredu osnovne škole, Majda Bučanac	Školska knjiga d.d.	387
Mirko Marasović	4.	Likovna mapa 3 i 4, likovna mapa s kolažnim papirom za 3. i 4. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	420
Ljiljana Bukal	3	Istražujemo naš svijet 3, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u prirodi i društvu u trećem razredu osnovne škole, Ana Filipec	Školska knjiga d.d.	266
Valerija Novosel		Pčelica 1, ispit znanja	Školska knjiga d.d.	44
Valerija Novosel		Pčelica 2, ispit znanja	Školska knjiga d.d.	218
Valerija Novosel		Moj sretni broj 1, ispit znanja	Školska knjiga d.d.	32
Valerija Novosel		Moj sretni broj 2, ispit znanja	Školska knjiga d.d.	199
Valerija Novosel		Istražujemo naš svijet 1, ispit znanja	Školska knjiga d.d.	40
Valerija Novosel		Istražujemo naš svijet 2, ispit znanja	Školska knjiga d.d.	315
Valerija Novosel		Moj sretni broj 1, zbirka zadataka	Školska knjiga d.d.	10

Valerija Novosel			Moj sretni broj 2, zbirka zadataka	Školska knjiga d.d.	115
Valerija Novosel			Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	419
Ana Poljak Vuger		1	Otkrivamo matematiku 1, ispiti znanja iz matematike za prvi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	
Ana Poljak Vuger		1	Čitam i pišem 1, ispiti znanja iz hrvatskog jezika za 1.r.OŠ	Alfa d.d. Zagreb	
Ana Poljak Vuger		1	Priroda ,društvo i ja 1, ispiti znanja iz prirode i društva za prvi razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	
Ana Poljak Vuger		1	Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.	
Elena Majstorović	4.a		Priroda, društvo i ja, ispiti znanja iz prirode i društva za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	392
Elena Majstorović	4.a		Matematika 4, ispiti znanja iz matematike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	363
Elena Majstorović	4.a		Škrinjica slova i riječi 4, ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d. Zagreb	345
Elena Majstorović	4.a		Likovna mapa 3 i 4	Alfa d.d. Zagreb	
Lana Roher, Sanja Galović, Anja Knezović, Iva Kardum Benc	2.r.	S., Ad., Gl., M.	Tiptoes 2, radni listovi s dodatnim zadacima uz udžbenik u drugom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.	293

Lana Roher, Sanja
Galović, Anja Knezović,
Iva Kardum Benc

3.r.

S., Ad., Gl., M.

Tiptoes 3, radni listovi s dodatnim
zadacima uz udžbenik u trećem razredu
osnovne škole

Školska
knjiga d.d.

285

